



EGIPAT & KRSTARENJE NILOM I

PROGRAM A (kombinacija vlakom Kairo – Luxor)
PROGRAM B (kombinacija zrakoplovom Kairo – Luxor)

POLASCI: 20. travanj, 4. svibanj, 19. listopad, 2. studeni, 21. prosinac 2013 i 4. siječanj 2014

PRVI DAN: LJUBLJANA - KAIRO; Sastanak putnika u zračnoj luci JP Ljubljana. Let posebnim zrakoplovom u Kairo, biser Orijenta gdje vas s jedne strane čeka kaotična vrela, a s druge smireni tempo rijeke života Nil. Bogatstvo i siromaštvo, modernost i tisućljeća povijesti, sve do ćete osjetiti prilikom istraživanja ovog grada, kojeg ćete zavoljeti ili poželjeti zapustiti. Pobriniti ćemo se da osjetite ono prvo. Prije spavanja u hotelu, slijedi još večernji razgled grada.

DRUGI DAN: KAIRO - LUXOR, večera u vlaku ;Kairo je treća najveća metropola svijeta. Najprije ćete razgledati piramide u Gizi, koje su danas jedne o svjetskih čuda – Keopsovu, Kefrenovu i Mikerinovu, te veličanstvenu i još uvijek tajanstvenu Sfingu, za koju još uvijek ne znamo tko ju je izgradio i zašto. Nastaviti ćete do narodnog muzeja koji je na glasu kao jedan od najvećih muzeja, koji će vas iznenaditi najviše zbog brojnih predmeta. Šetnja muzejom će biti informativna, jer je nemoguće u tako kratkom vremenu pogledati sve predmete. Svakako ne smijete propustiti pogledati blago iz groba mladog faraona Tutankamona, a za najznatijeljnije predložimo razgled dvorane mumija (uz doplatu). Dio dana ćemo namijeniti razgledu tipičnih egipatskih obrta (tvornice papirusa, parfema...) i ako ćemo imati vremena, navratiti ćemo na Khan El Khalili, najveći bazar, gdje možete prvi put iskušati svoju sposobnost za cjenkanje. Slijedi noćna vožnja u vlaku (kupe za najviše dvije osobe) na putu u Luxor.

VAŽNO: pri programu B imamo dodatno noćenje u Kairu i rani jutarnji let trećeg dana u Luxor (doplata) .

TREĆI DAN: LUXOR;Jutarnji dolazak vlaka (pri programu B zrakoplova) u Luxor. U prijepodnevnim satima krećemo s razgledima. Najprije ćete razgledati Karnak hram do kojega vodi 2,5 km duga sveta cesta. Svetište u Karnaku je najveće svetište koje je izgradio čovjek te je ujedno i veličanstven temelj Egipta. Nakon razgleda hrama, zaustavit ćete se u tvornici papirusa., a zatim smjestiti na brod uz ručak. Predvečer razgled Luxorovog hrama, koji osvjetljen djeluje vrlo tajanstveno. Noćenje i večera na brodu.

ČETVRTI DAN: LUXOR - ESNA; Odvesti ćemo se na zapadnu obalu gdje su faraoni u doba 18. dinastije počeli graditi u dolinama tebanskih brda grobnice i ti su grobovi u Dolini kraljeva i kraljica najspektakularniji ostaci civilizacije uz Nil. Razgledati ćete hram kraljice Hačepsut zvanog i Džeser Džeseru (Sjaj svih sjajeva) koji se nalazi u podnožju tebanskih brda . Zaustavljanje kod Memnonovih kolos, zatim u jednu od brojnih tvornica alabastera, a isplivljavanje ovisi o brodaru. Krstarenje Nilom, moćnom rijekom života , najljepši je dio putovanja zbog uživanja na brodu. Proći ćete branu Nila – Esnu (ponekad je moguće duže čekanje). Noćenje na brodu.

PETI DAN: EDFU - KOM OMBO - ASSUAN; Razgledati ćete Horov hram, koji je poslije Karnaskog, drugi po redu najveći hram. Povratak na brod, ručak i nastavak plovidbe do Kom omba. Zaustavljanje radi razgleda hrama, posvećena bogovima Sobeku i Horu. Nastavak plovidbe prema Assuanu.

ŠESTI DAN: ASSUAN; U ranim jutarnjim satima mogućnost fakultativnog izleta do svetišta Abu Simbel, za mnoge ovo je najljepši i najvažniji dio putovanja. Svetišta su izgrađena za vrijeme faraona Ramzesa II., zatim premješteni 65m dalje, iznad Naserovog jezera. Fascinantan je pogled na Veliko svetište, hram koji je isklesan unutar brda 60 metara, a na njegovom unutrašnjem kraju sjede četiri 20 m visoka kipa sjedećeg Ramzesa kojeg predstavljaju u različitim starosnim dobima. Za sve koji ne žele prisustvovati ovom izletu, predložimo obilazak



Nubijskog sela. U popodnevnim satima ćemo se odvesti felukom – najstarijim egipatskih plovilom pored glasovitog Botaničkog otoka i otoka Elafantine, te se diviti mauzoleju Age – Khana.; razgledati ćemo nezavršeni obelisk, isto tako Assuansku visoku branu, od kuda seže pogled na najveće umjetno jezero – Naserevo jezero. Noćenje.

SEDMI DAN: ASSUAN - LUXOR - HURGADA; Vožnja u prijepodnevnim satima do Luxora i dalje u Hurgadu, nekoć ribarsko mjesto, a danas omiljeno turističko središte na obali Crvenog mora. Smještaj u hotelu i noćenje.

OSMI DAN: HURGADA - LJUBLJANA

Prijevoz do zračne luke. Let prema Ljubljani.

CIJENA: hotel i brod 4* 7.220, doplata za hotel i brod 5* : 380,00 kn/po osobi

CIJENA UKLJUČUJE : zrakoplovni prijevoz Ljubljana - Kairo i Hurgada - Ljubljana s uključenim zrakoplovnim i sigurnosnim taksama, vizu i ishođenje vize, prijevoz i kupe na relaciji Kairo - Luxor u dvokrevetnim kupeima, krstarenje brodom odabrane kategorije 4* ili 5* de lux po Nilu s punim pansionom, hotelske usluge prema programu putovanja (hoteli 4*/5*), svi autobusni prijevoz prema programu, pratnju lokalnog vodiča, slovenskog pratitelja i organizaciju putovanja.

VAŽNO: postoji mogućnost da se program odvija u obrnutom rasporedu, tako da je moguće da je početak krstarenja u Assuanu i da završava u Luxoru.

DOPLATE prilikom prijave: jednokrevetna soba 1.070, jednokrevetni kupe 460, za program B (dodatno noćenje u Kairu i unutarnji let Kairo/Assuan ili Luxor) 990,00

VODIČU tijekom putovanja : osnovne napojnice 35€ (i djeca); dodatni izleti i razgledi koji nisu uključeni u osnovnu cijenu aranžmana (Abu Simbel autobusom 100€, Nubijsko selo 35€).

POPUSTI: dijete do 12 god na dodatnom krevetu (u sobi s dvije odrasle osobe) 20%, dijete do 12 god na osnovnom krevetu 10%, odrasla osoba na dodatnom krevetu u hotelu i kabini na brodu 5%.

NAPOMENA: u kupeu je moguće smjestiti najviše 2 osobe.

VAŽNO: pri programu B dodatno je noćenje u Kairu / Luxoru i rani jutarnji/večernji let drugog/trećeg dana u Luxor.



EGIPAT & KRSTARENJE NILOM II

PROGRAM A (kombinacija s vlakom Luxor - Kairo)

PROGRAM B (kombinacija s zrakoplovom Luxor - Kairo)

POLASCI: 27. travanj, 26. listopad i 28. prosinac 2013

PRVI DAN: LJUBLJANA - HURGADA; Sastanak putnika na zračnoj luci JP Ljubljana u 09:00. Nakon zrakoplovnih i carinskih formalnosti let prema Hurgadi, rajskom ljetovalištu uz obalu Crvenog mora. Po dolasku u 15:50 prijevoz do jednog od turističkih centara, smještaj u hotelu i noćenje.

DRUGI DAN: HURGADA

Dan za uživanje i opuštanje uz Crveno more u ljetovalištu s brojnim sadržajima. Za ljubitelje mora predlažemo izlet brodom na koraljni greben, a za sve ostale adrenalinsku vožnju jeepovima među pustinjskim dinama koje skrivaju beduinske tabore.

TREĆI DAN: HURGADA - LUXOR

Vožnja preko pustinje do Luxora. Započeti ćemo s razgledima u Luxoru, vrhunskih dosega egipatske arhitekture. Najprije ćete razgledati Karnak hram, do kojega vodi 2,5 km duga sveta cesta. Svetište u Karnaku je najveće svetište koje je izgradio čovjek te je ujedno i veličanstven temelj Egipta. Nakon razgleda hrama, zaustavit ćete se u tvornici papirusa, zatim slijedi smještaj na brodu i ručak. Navečer razgled Luxorovog hrama, koji osvijetljen djeluje vrlo tajanstveno i moćno. Večera i noćenje na brodu.

ČETVRTI DAN: LUXOR- ESNA

Ovesti ćemo se na zapadnu obalu gdje su faraoni u doba 18. dinastije počeli graditi u dolinama tebanskih brda grobnice i ti su grobovi u Dolini kraljeva i kraljica najspektakularniji ostaci civilizacije uz Nil uključujući 1922. otkrivenu Tutankamonovu grobnicu. Razgledati ćete hram kraljice Hačepsut zvanog i Džeser Džeseru (Sjaj svih sjajeva) koji se nalazi u podnožju tebanskih brda. Zaustavljanje kod Memnonovih kolos, zatim u jednu od brojnih tvornica alabastera. Povratak na brod, isplavlivanje ovisi o brodaru. Nastavak krstarenja Nilom moćnom rijekom života, koji je najljepši putovanja zbog uživanja na brodu i upoznavanja bogate egipatske povijesti. Proći ćete barijeru Nila – Esnu (ponekad je moguće duže čekanje).

PETI DAN: EDFU- KOM OMBO – ASSUAN

Razgledati ćete Horov hram, koji je poslije Karnaskog, drugi po redu najveći hram. Povratak na brodu, ručak i nastavak krstarenja do Kom Omba, zaustavljanje radi razgleda hrama, posvećena bogovima Sobeku i Horu. Plovidba prema Assuanu.

ŠESTI DAN: ASSUAN – po želji ABU SIMBEL

U ranim jutarnjim satima mogućnost fakultativnog izleta do svetišta Abu Simbel, za mnoge ovo je najljepši i najvažniji dio putovanja. Svetišta su izgrađena za vrijeme faraona Ramzesa II., zatim premješteni 65m dalje, iznad Naserovog jezera. Fascinantan je pogled na Veliko svetište, hram koji je isklesan unutar brda 60 metara, a na njegovom unutrašnjem kraju sjede četiri 20 m visoka kipa sjedećeg Ramzesa kojeg predstavljaju u različitim starosnim dobima. Za sve koji ne žele prisustvovati ovom izletu, predlažemo obilazak Nubijskog sela. U popodnevnom satima ćemo se odvesti felukom – najstarijim egipatskih plovidlom pored glasovitog Botaničkog otoka i otoka Elafantine te se diviti mauzoleju Age – Khana, razgledati ćemo visoku branu od kuda seže pogled na najveće umjetno jezero na svijetu – Naserevo jezero. Noćna vožnja u vlaku prema Kairu.

SEDMI DAN: KAIRO

Prijepodnevni dolazak u Kairo vlakom (program A). Najprije ćete razgledati piramide u Gizi, koje su danas jedne od 7 svjetskih čuda – Keopsovu, Kefrenovu i Mikerinovu, te veličanstvenu i još uvijek tajanstvenu Sfingu, za koju još uvijek ne znamo tko ju je izgradio i zašto. Nastavit ćete do narodnog muzeja koji je na glasu kao jedan od najvećih muzeja, koji će vas iznenaditi najviše zbog brojnih predmeta. Šetnja muzejom će biti informativna, jer je nemoguće u tako kratkom vremenu pogledati sve predmete. Svakako ne smijete propustiti pogledati blago iz groba mladog faraona Tutankamona, a za najzanimljivije predlažemo razgled dvorane mumija (uz doplatu). Dio dana ćemo namijeniti razgledu tipičnih egipatskih obrta (tvornice papirusa, parfema...). Ukoliko će biti vremena obići ćemo i Khan el Khalili, najveći bazar kako bismo isprobali vještine cjenkanja.



OSMI DAN: KAIRO - LJUBLJANA

Doručak. Ovisno o vremenu polaska posebnim zrakoplovom vrijeme za razglede i izlete. Prijevoz do zračne luke i let u Sloveniju.

CIJENA:

hotel i brod 4* 7.370

doplata za hotel 4/5* i brod 5*de luxe: 460,00 kn/po osobi

CIJENA UKLJUČUJE: zrakoplovni prijevoz Ljubljana – Hurgada i Kairo –Ljubljana, avionske i sigurnosne pristojbe,viza i ishođenje vize, prijevoz vlakom na relaciji Luxor - Kairo (dvokrevetni kupe), krstarenje brodom odabrane 4* ili 5*de luxe Nilom s punim pansionom, hotelske usluge po programu putovanja (hoteli 4*/5*), svi autobusni prijevoz prema programu, razgledi prema programu s ulaznicama, pratnju lokalnog vodiča, organizaciju i pratnju putovanja na slovenskom jeziku.

VODIČU, tijekom puta : napojnice 35€ (i djeca).

DOPLATE, prilikom prijave : jednokrevetna soba 1.070, jednokrevetni kupe 460,00, za program B (dodatno noćenje u Asuanu/Kairu i unutarnji let Asuan - Kairo) 990.00 kn; dodatni izleti i razgledi koji nisu uključeni u cijenu (Abu Simbel autobusom 100 €, Nubijsko selo 35 €).

POPUSTI: dijete do 12 god na dodatnom krevetu (u sobi s dvije odrasle osobe) 20%, dijete do 12 god na osnovnom krevetu 10%, odrasla osoba na dodatnom krevetu u hotelu i kabini na brodu 5%.

NAPOMENA: u kupeu je moguće smjestiti najviše 2 osobe.

VAŽNO: pri programu B dodatno je noćenje u Assuanu / Kairu i rani jutarnji/večernji let šestog/sedmog dana u Kairo.

Za ovo putovanje važeći su: Opći uvjeti putovanja turističke agencije PALMA, d.o.o., Celje. Palma zadržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika kao i pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 10 dana prije početka putovanja. Prilikom uplate rezervacije preporučujemo paket putnog osiguranja i osiguranje otkaza putovanja. Palma travel d.o.o., Zagreb, Heinzelova 62a, 10000 Zagreb, Croatia ID-kod: HR-AB-01-080781152, OIB: 28573765652 Odgovorni organizator: PALMA, d.o.o., Celje, Lilekova 5, Porezni broj: SI 97730254 MB: 5422086 Broj licence: 469

AUTOTRANS d.o.o.

POSLOVNICE: RIJEKA, 051-212 224 rijeka@autotrans.hr

TURISTIČKA AGENCIJA · 51 000 RIJEKA

OPATIJA, 051 271 553 opatija@autotrans.hr;

TRG ŽABICA 1 · HRVATSKA

KRK, 051 222 661 krk@autotrans.hr;

www.atravel.hr

CRES 051 572 050 cres@autotrans.hr;

HR-AB-51-040017902

CRIKVENICA 051 243 800 crikvenica@autotrans.hr;

OIB 19819724166

RAB 051 774 929 rab@autotrans.hr;

ČAKOVEC 040 313 719 cakovec@autotrans.hr

SPLIT, 021 482 353 split@autotrans.hr